

Назва дисципліни	<b>Оптимізація та просування сайтів в МЕК</b>
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	факультет МЕВ і ТБ. Цільова аудиторія – здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ОП «Міжнародна електронна комерція»
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Старший викладач Походенко Борис Олексійович (61022, Харків, площа Свободи, 6, північний корпус, 3 поверх), кафедра міжнародної електронної комерції та готельно-ресторанної справи Електронна адреса: boris.pokhodenko@karazin.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Інформатика
Опис	<p><b>Мета дисципліни є:</b> формування у здобувачів вищої освіти необхідного рівня теоретичних та практичних професійних знань з методів та засобів оптимізації та просування сайтів в МЕК, а також теорії та практики використання інформаційних технологій у бізнесі.</p> <p><b>Очікувані результати навчання:</b> У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) сформуують навички використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій, програмних пакетів загального і спеціального призначення</p> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи.</b>  <b>Тема 1. Пошукові запити.</b>  <b>Тема 2. Основні відомості про пошукові движки.</b>  <b>Тема 3. Стратегія пошукової оптимізації.</b>  <b>Тема 4. Перші етапи оптимізації.</b>  <b>Тема 5. Дослідження ключових слів.</b>  <b>Тема 6. Розробка веб-сайта, оптимізованого під пошукові системи.</b>  <b>Тема 7. Контент-маркетинг.</b>  <b>Тема 8. Вплив соціальних мереж та користувацьких даних на результати пошуку та рейтинги.</b>  <b>Тема 9. Діагностика причин втрати трафіка.</b>  <b>Тема 10. Оптимізація мобільного, місцевого, вертикального та інших видів пошуку.</b></p> <p><b>Методи контролю результатів навчання:</b> поточний контроль у формі тестування, аналітичні завдання, підсумковий контроль у формі екзамену.</p> <p><b>Мова викладання: українська</b></p>